



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель коммерческого предприятия подозревается в невыплате заработной платы



Следственным управлением СК России по ХМАО-Югре по материалам проверки, проведенной прокуратурой, возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из коммерческих предприятий. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия подозреваемый, занимая должность генерального директора общества с ограниченной ответственностью, основным видом деятельности которого является ремонт и обслуживание нефтедобывающего оборудования, при наличии реальной возможности, не выплачивал в период с ноября 2021 года по март 2022 года заработную плату не менее, чем 10 работникам.

Общая задолженность перед работниками составила не менее 2 миллионов 700 тысяч рублей.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. В качестве обеспечительной меры по возмещению потерпевшим ущерба на имущество предприятия наложен арест, расследование



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

уголовного дела продолжается.

25 Мая 2022

Адрес страницы:

https://hmasledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1690268